/-a..."” Aramex Dubai to Muscat 2026

aramex Question for Officials

Date: 2026-01-09

Question No: 01
Question For: Race Committee

Question:
Twisters Sail number changed to UAE 105 but we still have 2 spinnakers that have the sail

number ITA 270 I am requesting permission to use these 2 spinnakers with the incorrect
number for the race. no other vessel entered is using ITA 270

Answer:
Thank you for your request.
As long as the ITA number, Is recorded on your entry along with your new UAE number,
so that it is included in the safety identification file for the boat. We will approve your
request

Response By Simon James Printed at 2026-01-14
14:04



	Aramex Dubai to Muscat 2026
	Question for Officials
	Date: 2026-01-09
	Question No: 01
	Question For: Race Committee
	Question:
	Answer:




